
FŰTŐBERENDEZÉSEI ,  KÉMÉNYEI  MEGFELELŐEN,  ÉS  FŐLEG
BIZTONSÁGOSAN MŰKÖDJENEK!  INDOKOLT ESETBEN SZERELTESSEN

FEL  SZÉN-MONOXID VAGY FÜSTJELZŐ KÉSZÜLÉKET!  AZ  ILLETÉKES
SZOLGÁLTATÓKRÓL TÁJÉKOZÓDHAT A  KATASZTRÓFAVÉDELEM

HONLAPJÁN,  ILLETVE  A  1818-AS TELEFONSZÁMON!

INGATLANJAI  ELŐTTI  GYALOGJÁRDÁK,  KOCSIBEJÁRÓK NE
CSÚSSZANAK,  NE  MARADJANAK HAVASAK!  AZ  IDŐS,  BETEG,
VAGY EGYÉB MÓDON RÁSZORULÓK PORTÁJA ELŐTTI  JEGES,
HAVAS JÁRDA TAKARÍTÁSBAN IS  SEGÍT  A  VÁROS –  KÉRJÜK,

JELEZZÉK GONDJAIKAT A  VÁROSHÁZÁN!

FIGYELMEZTETÉSSEL ,  MEGELŐZÉSSEL  KERÜLJE  EL ,  
HOGY A HÁZTETŐN,  A  PORTÁJA ELŐTTI  UTCAI  FÁKON

FELHALMOZÓDOTT HÓ HIRTELEN LEHULLVA 
BALESETEKET  OKOZHASSON!

NE FAGYHASSANAK EL  VÍZCSÖVEI ,  EGYÉB
BERENDEZÉSEI !  VÍZÓRA AKNÁI  TETEJÉT  

LÉGMENTESEN SZIGETELVE  ZÁRJA LE!

KÉRJÜK, A BEKÖSZÖNTŐ TÉLLEL ÖN IS ÜGYELJEN ARRA, HOGY:

Téli      védekezés2022.

SEGÍTSE,  FIGYELJE  ESETLEG NEHÉZ HELYZETBEN LÉVŐ,  
IDŐS,  BETEG ISMERŐSEIT ,  A  HIDEGBEN 

AZ UTCÁN VESZÉLYBE KERÜLŐKET!

GONDOSKODJON  A  HÁZIÁLLATOKRÓL,   
A  HIDEG ÉS  A  SZOMJÚSÁG ELLENI  VÉDELMÜKRŐL,

 MEGFELELŐ ELKERÍTÉSÜKRŐL!
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KERESSE A  VESZÉLYHELYZET  ESETÉN KIJELÖLT
MELEGEDŐ-  ÉS  PIHENŐHELYEKET!

INDOKOLT ESETEKBEN SZÁMÍTHAT A  HÁZIORVOSI
ÜGYELET ,  A  RENDŐRSÉG,  A  POLGÁRŐRSÉG,  

A  VÁROSÜZEMELTETŐ SEGÍTSÉGÉRE!

ÉSZREVÉTELEIT  VÁRJUK A VÁROS HONLAPJÁN,  A  KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉSEK
MENÜPONTBAN ÉS  A  JÁNOSSOMORJA APP MOBIL  ALKALMAZÁSON IS!

       téli 
veszélyhelyzetben

HA AUTÓVAL INDUL ÚTNAK,  VIGYEN MAGÁVAL MEGFELELŐ
VÉDŐFELSZERELÉSEKET,  KÉSZÜLJÖN FEL  AZ  ELAKADÁSOKRA (POKRÓC

VASTAG CSERERUHA,  FELTÖLTÖTT  TELEFON,  FOLYADÉK,
GYÓGYSZEREK,  SEGÉLYHÍVÓ SZÁMOK,  AZ  ADOTT TÉRSÉG UTAZÁSI

ELŐÍRÁSAINAK MEGISMERÉSE,  HÓLÁNC,  STB. )

FŰTSÖN OKOSAN,  KÖRNYEZETTUDATOSAN!  SZEMETET ,
MŰANYAGOT,  GUMIT  NEM CSAK NYÍLT  TÉREN,  DE  A

TÜZELŐBERENDEZÉSEKBEN IS  TILOS ELÉGETNI!

JELEZZE  AZ ÖNKORMÁNYZAT VAGY A
SZOLGÁLTATÓ FELÉ ,  AKÁR ONLINE IS ,  HA
VALAHOL ROSSZ A  KÖZVILÁGÍTÁS,  VAGY

JELENTŐS ÚTHIBÁT ÉSZLEL  

NE  FOGLALJA EL  A  HÁZA ELŐTTI  FONTOS
KÖZTERÜLETEKET ,  PÉLDÁUL TŰZCSAPOK KÖRNYÉKÉT!

PARKOLJON ÚGY,  HOGY NE  AKADÁLYOZZA 
A HÓELTAKARÍTÁST!

KRÍZISHELYZETBEN FIGYELJE  A  LAKOSSÁGI
TÁJÉKOZTATÁSOKAT A  MEGFELELŐ FÓRUMOKON

BÁR JÁNOSSOMORJA NEM RÉSZE AZ ÁLLAMI SZOCIÁLIS  
TŰZIFA-PROGRAMNAK,  ENNEK ELLENÉRE AZ ÖNKORMÁNYZAT

ÖNERŐBŐL FELKÉSZÜLT  A  RÁSZORULÓK SEGÍTÉSÉRE.  
FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!

JÁNOSSOMORJA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA /  2022  TELE


